

第十届中国最佳雇主榜单及调查报告发布

大学生求职最偏好政府公共事业

新京报讯 (记者王荟) 近两年逃离北上广的现象后,新进入职场的求职者再次将目光聚焦在一线城市;政府公共事业则超过金融业,首次位居大学生偏好行业排行榜榜首。8月21日,由中华英才网主办的第十届中国最佳雇主榜单及调查报告正式发布。

调查显示,2012年,在毕业后一年内选择留在一线城市的大学生为63%,占比最高,和去年的38%相比有较大幅度的上升。其次分别是东部南部发达

地区(20%)、中部二线城市(6%)、其他城镇,非城镇和其他地区(4%)等。但今年上海对于本地院校大学生的吸引力迅速下降,从去年的72.2%降至38.2%,低于北京和广州。

在大学生偏好行业的调查中,政府公共事业首次位居榜首,打破了自2008年起金融业一直位居大学生偏好行业榜首的局面。本次调查中,金融业仅位列第三,教育/文化/科研/培训则超过金融业,位列第二,获得更多大学生的偏爱。

在求职者评选出的最佳雇主排行榜上,国企仍占榜单主力,但近三年外资企业的雇主品牌认可度也在呈逐年上升的趋势,今年在TOP50上榜企业中占18席,比去年高出8席。

业内人士分析说,继逃离北上广的现象后,新进入职场的求职者再次将目光聚焦在一线城市,虽然仍面对高企的房价和拥堵的交通,但一线城市职业发展的广阔机遇,更加公平的规则,以及志趣相投的人脉圈,显然对求职者更具有吸引力。而上海对

本地毕业生的吸引力大幅下降,可能是因为上海附近竞争力水平较高的城市较多,包括杭州、苏州、南京、无锡和宁波等二线城市对人才的吸引力越来越高。

最佳雇主TOP10排行榜

1、中国移动	6、联想
2、宝洁公司	7、中石油
3、百度	8、中国银行
4、谷歌	9、国家电网
5、华为	10、微软

呼家楼中心小学 实践“霍懋征思想”

新京报讯 (记者王荟) 首届霍懋征教育思想论坛于8月18日举办,教育部副部长刘利民、新任中国教育学会会长钟秉林等出席了论坛。

同时,呼家楼中心小学被授予“霍懋征教育思想研究与实践基地”,成为北京霍懋征教育思想研究会的第一个挂牌实验校。《霍懋征传》一书也在论坛首发。

霍懋征是我国当代著名教育专家,全国首批特级教师之一,一生倡导和实践“爱的教育”。

京津师生 赴德交流演出

新京报讯 8月20日,在由德国柏林市政府主办,德中文化交流促进会、德国柏林媒体学院承办,北京科技教育促进会组团的中德青少年文化交流艺术节活动中,来自北京和平街第一中学、西城区丰盛少年宫及天津泰达二中的99名师生,参观了德国柏林总理府,并得到德国总理默克尔的签名与合影。此前,在德国将军官殿的文化交流演出也获得了德国艺术家及专业人士的好评,充分展示了中德青少年的文化艺术修养和品质。

8月20日,华尔街英语宣布与哈佛商学院出版公司深度合作的顶级英语管理课程——《哈佛管理大师》进行全新升级。现在每周都有超过2万名学生在华尔街英语学习《哈佛管理大师》课程。(王荟)

由新精英职业生涯发展中心主办的“职业生涯发展工作坊”日前在新中关大厦开坛,包括知名职业生涯专家、新精英创始人古典,长江商学院MBA职业发展中心负责人刘卫星,甲骨文研发中心工程师韩翠玲在内的职场精英,与现场观众分享了职业发展的经验和心得。(王荟)

近日,新航道推出《新托福真经3》系列,该套丛书收录了最新的新托福考试真题,侧重于提高考生的解题思路和解题技巧。(缪晨霞)

出国

澳大学推新奖学金

新京报讯 (记者缪晨霞) 据金吉列留学专家介绍,澳大利亚格里菲斯大学语言中心推出奖学金,资助申请10月15日或者11月19日入读DEP(语言直升班)课程的学生,每个奖学金价值3600澳元。

据悉,这是格里菲斯大学在中国招生以来最大的英文奖学金项目。另外,澳大利亚2013年将最多为100名国际学生提供悉尼国际成就奖学金。这一著名奖学金,旨在吸引高成就、学术前端的国际学生。

充电

雅思颁“白金认证”

新京报讯 (记者缪晨霞) 8月23日,雅思考试主办方英国大使馆文化教育处为北京新东方学校颁发“雅思考试合作伙伴项目北京市白金级(最高级别)培训学校”认证证书。据悉,英国大使馆文化教育处将为其提供更多教师培训机会、教研机会以及举办专场雅思考试的机会。

可汗学院新课上线

新京报讯 (记者王荟) 近日,网易公开课开设的可汗学院(教育性非盈利组织)中文专区正式上线,并翻译了927集可汗学院课程,免费提供给中国用户观看。

图片新闻



英国足球教练培训中国体育教师

英国伯明翰城足球俱乐部的资深足球教练在北京对40位中小学体育教师传授与足球教学和比赛相关的知识。2012年,“学转英超”项目由英国大使馆/总领事馆文化教育处及英超联赛联合启动,并首次与中国足球协会暨全国青少年校园足球工作领导小组办公室在全国范围内合作开展培训。

新京报记者 缪晨霞

商学院

全球MBA巡展“驶入”北京站

新京报讯 (记者缪晨霞) 9月1日,由QS Asia主办、北京大学光华管理学院联合主办、MBAhome网协办的“QS-商学院与MBA教育国际化研讨会”北京站活动将举行。

在北京站的研讨会中,将由来自QS伦敦、香港的资深专

家分享全球最新的MBA国际化趋势,国内的优秀MBA项目则作为分享嘉宾,共同探讨国际化与本土化结合的议题。

另外,9月8日,QS全球MBA巡展精英展北京站活动将在燕莎中心凯宾斯基饭店举行。据主办方介绍,2012年的

参展院校包括伦敦商学院、西班牙IESE商学院、西班牙IE商学院、法国INSEAD商学院、法国HEC巴黎商学院、美国波士顿大学、加拿大多伦多大学等。展会还将推出120万美元奖学金、现场参加免费GMAT考试、录取和奖学金建议等内容。

责编 许晓静 图编 高玮 美编 顾乐晓 责校 王心

传业解惑,授人以渔——东方瑞通IT培训与服务中心刘兆生老师专访

东方瑞通的软件开发培训服务始于2001年,十多年来,东方瑞通在不断的努力下频频获得客户好评,深得客户的认可与信任,已成为国内最全面、最具实力的软件开发培训机构。作为微软院校计划讲师培训的首席讲师、微软院校计划学生实训首席顾问的刘兆生老师,在软件开发行业已有15年的经验,同时他还是SUN Java认证讲师,集.NET和JAVA两种主流开发技术与于一身,强强联手,可谓是双剑合璧。刘兆生老师拥有微软MCT、MCAD、MCSD、MCTS、MCITP、MCPD、SUN SCJP/SCJD等认证证书,他在软件开发领域辛勤耕耘,将自己的知识果实分享给每一位上课的学生,传递着软件开发行业的前沿信息。

软件开发一直是IT产业的朝阳行业,很多从事软件开发的人员随着年龄的增长

感到压力越来越大,会困惑自己的未来如何发展。而在软件开发与开发管理方面有着丰富经验的刘兆生老师说:“很多人都说软件开发是吃青春饭的,年纪大了就不能干了。如果是这样的话,那现在软件公司岂不都是80后90后?其实这是个误解,软件行业如果细分的话有很多的岗位和职务。据微软公司近年来给出的一个统计,软件行业中与技术相关的职位多达22种。很多人进入软件公司都是从编码人员或者测试人员起步的,但不会一直只从事编码或底层测试工作。在编码人员以外,还有设计、架构、分析等技术职位,除此之外还有业务分析、项目管理、产品管理等非技术岗位,而目前恰恰最紧缺的就是这类人才。所以每个人可以根据自己的特长或者兴趣所在,在认为自己不再适合做编码

工作时选择其他工作岗位,无论你选择从事哪个岗位,都会有一条可持续性提高的职业路线。”

现在有很多同学在选择是学习.Net技术还是Java技术之间纠结,刘兆生老师给出的意见是:Java相对于.NET来说,入门不太容易,并且由于开发环境的关系,软件开发周期比较长。但如果进入了Java开发的领域,你可以随时在网上找到适合你这个阶段的学习资料。.Net开发入门比较容易,经过1到2周的时间你就基本上可以做一些简单的编码工作了,而且.Net软件的开发周期一般比较短,想要达到一个很高的开发水平不太容易,其中一个原因是你能找到的资料相对Java要少。所以我们常说,Java的大牛很容易找到,但.Net领域大牛比较少见。

近几年移动开发很是火热,刘兆生老师在移动开发这块谈到目前主流的移动开发平台主要有三大块:苹果的IOS平台,安卓平台和微软的WindowsPhone7平台。这三种平台各有优缺点,也各自拥有一群开发人员。目前的情况是苹果的开发平台入门相对较高(包括设备,开发软件的学习等),但从业者能够有比较好的渠道获得收益。安卓的入门最低,对设备和开发平台没有太多的要求,但安卓的产品目前市场上的质量参差不齐,安卓开发人员不太好直接收益。WindowsPhone7在三个平台中最晚面世的,相对来说从事WindowsPhone7开发的人员最少,市场上的应用也最少,但这正是进入移动开发的好时机。人少意味着竞争不那么激烈,应用少意味着你有很好的机会创造自己的产品。广告